

Садовая Кудринская, 11
Москва, Д-242, ГСП-3, 125993
тел. (499) 755-23-23, факс (499) 755-23-24
delo@fas.gov.ru

штамп
регистрации

№

от

Министерство тарифной политики Красноярского края

пр. Мира, 10, г. Красноярск, 660049 <u>krrec@mail.ru</u>

Для сведения:

Прокуратура Красноярского края пр. Мира, д.32, г. Красноярск, 660049 krpro@krasinter.ru

Красноярское УФАС России пр. Мира, д. 81Д, г. Красноярск, 660017 <u>to24@fas.gov.ru</u>

Решение о внесении изменений в предписание ФАС России от 08.07.2020 № СП/57644/20

Рассмотрев обращение Министерства тарифной политики Красноярского края (исх. от 18.08.2020 № 72/2071, вх. от 18.08.2020 № 142547-М/20), ходатайствующее о возможности согласования органу регулирования в рамках предписания ФАС России от 08.07.2020 № СП/57644/20 (далее — Предписание ФАС России) принятие решения до 01.10.2020 в связи необходимостью изучения объема материалов и документов, подготовкой значительного экспертных заключений и соблюдением процедуры утверждения тарифов в сфере обращения с твердыми коммунальными отходами (далее — ТКО), а также о поэтапном исключении из состава необходимых валовых выручек региональных операторов экономически необоснованных расходов (исключение расходов операторов, связанные со снижением ставки за негативное воздействие на окружающую среду 2019 года, в 2020 году, исключение остальных экономически необоснованных расходов в 2021 году), Федеральной антимонопольной службой принято решение:

1. Внести следующие изменения в предписание ФАС России от 08.07.2020



№ CП/57644/20:

В пунктах 2, 3 и 6 резолютивной части предписания слова «в срок до 01.09.2020 (включительно)» заменить словами «в срок до 01.10.2020 (включительно)».

2. Ходатайство в части поэтапного исключения экономически необоснованных расходов в 2020-2021 гг. будет рассмотрено ФАС России после предоставления Министерством тарифной политики Красноярского края первичных обосновывающих материалов, подтверждающих (свидетельствующих) о необходимости разнесения сумм исключения расходов на два периода регулирования (2 года).

Место для подписи

С.А. Пузыревский